

TERMO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAMOS o Extrato de Justificativa de Inexigibilidade de Chamamento Público, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso, Edição nº 29.037, de 24 de julho de 2025, página 48, bem como os demais documentos constantes no Processo SEDEC-PRO-2025/01189, referentes ao Termo de Fomento nº 0852-2025, que trouxeram, inadvertidamente, a numeração processual em desacordo, passando a constar a seguinte correção:

ONDE SE LÊ:

Processo nº: SEDEC-PRO-2025/00852.

LEIA-SE:

Processo nº: SEDEC-PRO-2025/001189.

As demais informações permanecem inalteradas.

Cuiabá-MT, 24 de julho de 2025.

LINACIS ROBERTA PINHO DA SILVA VOGEL LISBOA

Secretária Adjuntade Agronegócios, Crédito e Energia

SEDEC

(Original Assinado)

CESÁR ALBERTO MIRANDA LIMA DOS SANTOS COSTA

Secretário de Estado de Desenvolvimento Econômico

SEDEC

(Original Assinado)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ed6103d1

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar